

2011 R. Parker 96/100 2012 R. Parker 95/100 2013 R. Parker 93-96/100 2014 R. Parker 94/100 2015 R. Parker 97-99/100 2016 R. Parker 95/100 2017 R. Parker 94/100 2019 R. Parker 97/100



Gigondas

Le Claux Saint Cosme

Anbaugebiet: Frankreich / Côtes du Rhône / Gigondas AOC

Rebsorte(n): Grenache

Ausbau / Herstellung: Holzfass

Speisenempfehlung: Dieser Rotwein lässt sich wunderbar zu gewürzten Lammfleischgerichten, zu feinen Grilladen, zu zartem Wild und zu einem feinen Entrecôte mit Kräuterbutter geniessen.

Ein super Weinmacher aus dem Rhonetal

Das Château de Saint Cosme liegt nur ein paar hundert Meter vom Dorf Gigondas entfernt. Die Geschichte geht auf das Jahr 1490 zurück. Es wird als das älteste Weingut im Gebiet Gigondas bezeichnet. Heute wird das Weingut in 15. Generation von Louis Barruol (im Bild) geführt. Es umfasst rund 22 Hektar Rebfläche. Aus den daraus gewonnenen Trauben werden Jahr für Jahr Spitzenweine gekeltert. Louis Barruol wird von einigen renommierten Weinkennern, darunter auch Robert Parker, als einer der besten Weinmacher im südlichen Rhonetal angesehen. Wir sind stolz, seine Weine in unserem Sortiment zu führen.

